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. Man zeige, dass es eine lineare Abbildung ¢ : R? — R? gibt, mit
6:(1,1,1) = (1,2,0), ¢:(1,0,1) = (0,2,1) , ¢:(0,1,1) — (0,1,-1)

Man bestimme eine Abbildungsmatrix zu ¢

. Man berechne die Eigenwerte und Eigenvektorrdume der Matrix
3 8 -2
A= 8 5 10 ].
-2 10 2

3. Sind ¢y , @2 : R™ — R" lineaare Abbildungen mit den Standardabbildungsmatri-
zen Ay bzw. A , dann ist auch ¢;o0¢2 : R™ — R™ linear und besitzt die
Standardabbildungsmatrix A,A; . Man zeige: ¢ : R" — R"™ besitzt genau dann eine
Umkehrabbildung, wenn fiir die Staandardabbildungsmatrix A von ¢ gilt det A # 0.



